
Jedanaesti doma�i zadatak iz Analize 1 (I smer): monotoni nizovi. Podnizovi i taqke
nagomilavaǌa

1. Dokazati da ako je lim
n→∞

a2n = lim
n→∞

a2n+1 = a, onda je lim
n→∞

an = a.

2. Ispitati konvergenciju slede�ih rekurentno zadatih nizova. U sluqajevima u kojim konvergiraju,
izraqunati limes.

a) x1 = 1
4 , xn+1 = xn − 2x2

n, za n ≥ 1;

b) x1 = 3, xn+1 =
1
2

(
xn +

3
xn

)
, za n ≥ 1;

v) x0 > 0, xn+1 =
2x2

n + 1
2xn + 1

, za n ≥ 0;

g) x0 = −1, xn+1 = exn − 1, za n ≥ 0.

3. Dokazati nejednakosti
1

n + 1
< ln

(
1 +

1
n

)
<

1
n
.

4. Na�i slede�e limese:

a) lim
n→∞

(
n

n + 1

)2n−1

; b) lim
n→∞

(
3n

3n + 1

)2n

; v) lim
n→∞

(
n2

n2 + 2

)1−3n2

.

5. Na�i sve taqke nagomilavaǌa, lim i lim niza an:

a) an = ((−1)n+1)
n

n + 1
; b) an = cos

nπ

4
+

2n

3n + 1
; v) an = 3(−1)nn; g) an =

(
n− 2

n

)n

sin
nπ

3
+cos(nπ).

6. Dokazati da niz 1 +
1
2

+
2
3

+ · · ·+ 1
n
− ln n konvergira.

7. Dokazati Koxijevu teoremu: ako je lim
n→∞

an = a, onda je i lim
n→∞

a1 + a2 + · · ·+ an

n
= a.

8. Ako je niz an monoton i bn ∼ an, kad n →∞ (tj. bn = an + o(an), n →∞), dokazati da niz bn ne mora
da bude monoton.


